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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 035/2023
Aos trinta dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, às 19h00min, reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Enéas Marques, situada na Avenida Joaquim Bonetti nº. 255, nesta cidade, os Vereadores: Adão Biancatti, Antonio Berckenbrock, Dalva Maria Bonette Vanderlinde, Jair Formaio, Jussandra Cardoso Moreira Cattâneo, Marcelo Adriano Antunes, Nélio José Paludo, Sidmar Onofre e Sirlene Schmitz Salvalagio, que assinam em Livro próprio suas presenças para a trigésima quinta Sessão Ordinária do segundo período da 3º Sessão Legislativa da 14ª Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, Estado do Paraná, sob nº. 035/2023, conforme disposto no Regimento Interno da Casa. Havendo número legal de vereadores e sob a proteção de Deus o Presidente Jair Formaio, declarou aberta a Sessão, cumprimentou os vereadores e demais presentes. Prosseguindo a Sessão convidou o Vereador Sidmar Onofre para fazer a leitura do texto bíblico seguido do momento da oração. Na sequência colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária sob nº. 034/2023, do dia 23 de outubro de 2023. Correspondências Recebidas: Correspondências Expendidas: Oficio nº. 061/2023, ao Executivo Municipal, encaminhando o Autógrafo dos Projeto de Lei 065 e 066/2023. Protocolos na Secretaria: Protocolo nº. 096/2023, referente ao Requerimento 024/2023, assinados por todos os Vereadores com assento na Casa, os quais requerem expediente da casa com manifestação de Pesar à Família de Onésio Aquiles Miotto falecido em data de 20 de outubro de 2023, aos 78 anos de idade. Despacho da Presidência: O Requerimento 024/2023 foi encaminhado ser analisado e dado os devidos encaminhamentos. Não havendo nenhum popular inscrito no Grande Expediente: passou-se a Ordem do dia: Iniciou a ordem do dia com a presença de todos os Vereadores com assento na casa. Foi aprovado em segundo turno de discussão e deliberação por unanimidade de votos dos Vereadores Presentes o Projeto de Lei Ordinária 067/2023, o qual autoriza o Chefe do Poder Executivo a assinar convênio com a AZURIZ FUTEBOL DE ALTA PERFORMANCE S.A. Usou da palavra na discussão deste Projeto o Vereador Adão Biancatti. O projeto de Lei contou com os pareceres favoráveis das Comissões Permanentes da Casa e da Procuradoria da Câmara Municipal. Encerrou-se a Ordem com a presença de todos os Vereadores com assento na Casa. Não havendo nenhum popular inscrito na Tribuna Livre: passou-se as Explicações pessoais dos Vereadores: Inscrito os Vereadores Adão Biancatti, Marcelo Adriano Antunes, Sidmar Onofre e Jair Formaio. O Vereador Adão deixou moção de pesar a família de Matilde Wessler. Falou sobre as fortes chuvas dos últimos dias que causaram muitos estragos em vários municípios da região, ressaltando que as pontes e bueiros foram os mais afetados no Município.
O Vereador Marcelo comentou dos danos e prejuízos causados pelas chuvas, frisando que a Administração Municipal está empenhada na recuperação das pontes, estradas e bueiros para que o município volte a sua normalidade o quanto antes. O Vereador Sidmar prestou suas condolências à família Wessler. Ponderou sobre a grande quantidade de chuva ocorrido no ultimo sábado, causando grandes prejuízos em toda a região. Destacou os danos que a chuvas fizeram nas estradas, pontes e bueiros do município, enfatizando o empenho da Administração em solucionar estes problemas. Reforçou o convite para a Festa do leitão que ocorrerá no próximo domingo no Clube de Campos. O Vereador Jair deixou suas condolências à família enlutada. Comentou sobre os estragos causados pelas chuvas no município, enfatizando os esforços da administração em atender as famílias que tiveram suas casas atingidas pelas chuvas. Ressaltou que os servidores do Departamentos de Viação e Obras estão trabalhando na recuperação das estradas, dos bueiros e das pontes do município. Nada mais a ser tratado o Presidente agradeceu o Secretário da Mesa, os Vereadores, e convocou os Vereadores para a 36ª Sessão Ordinária do segundo período da 3ª Sessão Legislativa da 14ª Legislatura às 19h00min do dia 06 de novembro de 2023. Solicitou a lavratura da ata e sob a proteção de Deus declarou encerrada a trigésima quinta Sessão Ordinária do segundo período da 3ª Sessão Legislativa da 14º Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, em 30 de outubro de 2023, às 19h35min. Finalizou-se a presente Sessão com a presença de todos os Vereadores com assento na Casa. Comentários, apartes, intervenções e justificativas de votos, encontram-se gravados na sua devida integra, em gravação de áudio em HD parte integrante desta Ata nos arquivos da Câmara Municipal.
Vereador Jair Formaio                                                     Vereador Marcelo Adriano Antunes            
Presidente da mesa Diretora                                          Primeiro Secretário 
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